
91.6

0

20.8

20.8

0

0 20 40 60 80 100

ア．好感が持てた

イ．不安そうだった

ウ．不安そうではあったが一生懸命な気

持ちは伝わった

エ．もっと言葉かけをしてもいいと思う

オ．嫌な思いをしたことがある

お子さんに対しての学生の言葉かけは

いかがでしたか。 （％）

令和４年度 「みそのもくもく」参加者アンケート結果 

回答者数：２４名 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91.6

8.3

0

0 20 40 60 80 100

ア．大変居心地が良い

イ．まあまあ良い

ウ．あまりいいとは思わない

お子さんにとって“もくもく”は居心地

の良い場でしたか。
（％）

83.3

16.6

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ア．大変居心地が良い

イ．まあまあ良い

ウ．あまりいいとは思わない

保護者にとって“もくもく”は居心地の

良い場でしたか。
（％）



83.3

16.6

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ア．大変工夫している

イ．まあまあ工夫している

ウ．工夫がもっとほしい

毎回のプログラムについて
（％）

79.1

20.8

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ア．大変興味がある

イ．興味がある

ウ．あまりいいとは思わない

木のおもちゃについて
（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.5

0

25.0

16.6

0

0 20 40 60 80 100

ア．好感が持てた

イ．不安そうだった

ウ．不安そうではあったが一生懸命な気

持ちは伝わった

エ．もっと言葉かけをしてもいいと思う

オ．嫌な思いをしたことがある

保護者の方に対しての学生の言葉かけは

いかがでしたか。
（％）



 

66.6

8.3

4.1

25.0

37.5

0 10 20 30 40 50 60 70

ア．話をして大変参考になった

イ．まあまあ参考になった

ウ．話はあまりできなかった

エ．話はあまりできなかったが、学生だけよ

りアドバイザーがいることで安心する

オ．時間があったらアドバイザーともっと話

したい

アドバイザーとして二人の保育士が入っています。子育ての

ことや遊びについてなど、気軽にお話できたでしょうか。
（％）


